

О профилактике борьбы с распространением алкоголизма в молодежной среде

На территории Катав-Ивановского района Челябинской области в январе-феврале 2015 года несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения совершено 1 преступление. Органами внутренних дел в отношении несовершеннолетних составлено 3 протокола по ст.20.21 КоАП РФ. Также составлен 1 протокол по ст.14.16 за реализацию алкогольной продукции несовершеннолетним. Данные протоколы рассмотрены, виновные привлечены к административной ответственности.

Напоминаем, что согласно КоАП РФ ст.6.10 (вовлечение несовершеннолетнего в употребление спиртных напитков) предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 100 до 2 000 рублей в зависимости от квалификации. Ст.14.16 (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции) влечет наказание в виде штрафа от 30 000 до 50 000 рублей на граждан и от 300 000 до 500 000 рублей на юридических лиц. Ст.20.21 (появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения) – от 100 до 500 рублей штрафа или административный арест на 15 суток. Ст.20.22 (появление в состоянии опьянения несовершеннолетнего) – от 300 до 500 рублей.

Кроме того, согласно Федеральному закону №171-ФЗ от 22.11.1995 «О государственном регулировании производства и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», Постановлению Администрации Катав-Ивановского района №415 от 19.04.2013 минимальное расстояние от организации образования, медицины, спорта, мест массового скопления граждан до предприятия, осуществляющего розничную продажу алкогольной продукции, составляет 15 метров.

помощник городского прокурора

юрист 3 класса

Юсупов Л.И.